
Nous avons

des idées...

Conseil communal des Jeunes
et Conseil de l ’Action sociale des Jeunes



Nous avons

des idées...

Conseil communal des Jeunes
et Conseil de l ’Action sociale des Jeunes

Chers Collègues,

Vos prestations de serment, le 22 octobre 2007 pour le Conseil communal des
Jeunes, et le 23 octobre 2007 pour le Conseil de l�Action sociale des Jeunes, furent deux
magnifiques soirées au cours desquelles vous avez pu vous exprimer...

Que de richesses et de spontanéité parmi les suggestions proposées !
Ces deux Conseils reflètent bien la volonté du Collège de privilégier la

participation citoyenne des jeunes Conseillers à la gestion de LEUR Commune.
Bien sûr, toutes les idées émises ne seront pas retenues à court terme, pour des

raisons financières, notamment. Certaines sont toutefois en cours de réalisation.
Pour rappel, au cours de votre mandat, vous aurez l�occasion de vous rendre

compte du travail d�un Conseiller communal, d�un Echevin, d�un Bourgmestre..

Pour vous, jeunes Conseillers, cette expérience vous permettra de mieux vivre
nos activités culturelles, folkloriques, patriotiques, notamment, et de mieux connaître les
acteurs de notre vie politique.

Mais ce qui est d�une importance majeure, à notre avis, c�est de vous permettre
de pouvoir continuer à rêver, plus uniquement pour vous-mêmes,mais aussi et surtout pour
les autres.

Christian Moureau,
Échevin de la Jeunesse

Jacques Fauconnier,
Bourgmestre

Giorgio Facco,
Président du CPAS
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Je m'appelle Nadia Addieri. J'ai onze ans, j'habite à la rue Avertiaux à Morlanwelz et je viens
de l'école de l'Enfant Jésus.
Comme tout le monde, j'aimerais plus de propreté et de sécurité dans la ville. Mais comme
tous les enfants, j'aime surtoutm'amuser.
Voici mon programme :
- Organiser des jeux du genre «Intervilles» ou «Jeux olympiques» entre les enfants des
différentes écoles de l'entité.
- Dans les rues, de nouvelles décorations lumineuses pour Noël.
- Un concours du plus beau déguisement lors du carnaval.
- Plus de spectacles gratuits pour les enfants (ex.: spectacle demagie, chanteurs�).
- Un local où les filles se retrouvent (l'Agora est surtout réservé aux garçons).
- Ma classe et moi-même aimerions que l'on place des filets dans la cour de notre école afin
que les ballons n'aillent plus chez les voisins.
Merci dem'avoir écoutée !

Nadia Addieri.
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Bonjour, je m'appelle Nicolas Babusiaux. Je suis élève de 6 année et je vais à l'Ecole Sainte-
Thérèse. J'ai onze ans.
Je suis content d'avoir été élu au Conseil communal. Je vais faire mon possible pour
améliorer la commune deMorlanwelz, essayer d'en faire une ville plus propre et plus sûre.
Quelques idées concrètes :
- Placer plus de poubelles.
- Mettre des toilettes publiques sur la place.
- Rajouter des dos-d'âne.
- Faire plus d'aires de jeux.
- Construire une agora à Carnières.
Je vous remercie dem'avoir écouté ; j'espère faire du bon travail avecmes nouveaux amis.

Nicolas Babusiaux.
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Je me suis inscrite pour faire partie du conseil communal afin d'essayer de rendre notre école plus belle, plus
accueillante encore, en d'autresmots, faire de notre école, où nous passons quandmême beaucoup de temps,
un endroit où nous aimons aller.
Parlons d'abord de l'hygiène et de la propreté :

Parlonsmaintenant de nos activités :

Pour lematériel aussi,

Pour les moins sportifs,

Pour nos toilettes, je voudrais que, comme à la maison, nous ayons des planches sur les W.C. C'est quand
même plus propre. J'aimerais aussi des essuie-mains pour nous sécher les mains après avoir été aux toilettes.
Pour notre intimité, il faudrait aussi qu'il y ait des verrous aux portes des toilettes des filles, et qu'elles soient
mieux séparées de celles des garçons : actuellement, on les voit quand ils sont aux urinoirs.
Je n'ai pas oublié les garçons dansmes demandes, je voudrais pour eux un vestiaire où ils pourraient s'habiller
avant et après la gym.
Je voudrais aussi plus de poubelles dans l'école (plus de poubelles moins de déchets pas terre).
On pourrait organiser, par exemple une fois parmois, des activités où tous les élèves de l'école seraient réunis,
des jeux, des courses�
Je souhaiterais aussi qu'on fasse plus de sorties avec les classes, par exemple un après-midi au parc, au
musée ou au cinéma. Nous pourrions aussi organiser de temps en temps des tournois sportifs dans l'école : ça
rapprocherait les élèves.

il y a beaucoup à faire. Nos professeurs ont de vieux bureaux ; ils méritent d'en avoir
de nouveaux. Je voudrais aussi, pour nos loisirs, un panier de basket, un goal de foot, un jeu de marelle et des
ballons enmousse pour ne pas blesser les petits. Il faudrait que tous les enfants de l'école puissent avoir accès
à des jeux non dangereux.

je souhaiterais qu'on installe une bibliothèque dans l'école. Tous les élèves
pourraient y avoir accès. Je voudrais aussi qu'une classe soit réservée à l'informatique : tous les élèves, de
toutes les classes doivent pouvoir aller sur les ordinateurs. C'est une partie de notre présent.
Pour terminer, je voudrais, pour les enfants qui le désirent, une cantine avec des boissons et des sandwiches.
Maintenant que vous m'avez élue, si vous avez d'autres demandes, n'hésitez pas à me les communiquer, je
ferai tout pour y répondre.
Je vous remercie pour l'attention que vousm'avez accordée.

Wendy Bial.
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Je m'appelle Wendy Bial et je suis en 6 année à l'école
communale de la Place Roosevelt. Je commencerai par
remercier les représentants communaux de nous
accueillir, mes collègues élus et moi-même, ici au sein
de lamaison communale deMorlanwelz.
Je remercie également toutes celles et ceux qui, en
votant pourmoi, m'ont fait confiance. Et à vous tous, je
vous promets de défendre les projets que je vous ai
soumis.

e
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Bonjour à tous, je m'appelle Corentin Bilotta. Agé de 11 ans, je fréquente la 6 année
primaire de l'Ecole fondamentale d'Application deMorlanwelz.
Si je suis avec vous ce soir, c'est parce que j'aimerais rendre plus accueillante la commune
où je grandis.
Afin de concrétiser les idées dema classe, je vais vous présentermes suggestions :

- Aménager les parkings (les sécuriser davantage).
- Créer des espaces de jeux pour éviter que les jeunes ne soient livrés à eux-mêmes.
- Améliorer l'état des routes.
- Continuer à développer les pistes cyclables dans l'entité.
- Placer plus de poubelles et veiller à les vider régulièrement.
- Créer des passages pour piétons à des endroits stratégiques et les sécuriser notamment
par un éclairage adapté.
- Avoir une présence policière plus fréquente, particulièrement aux abords des écoles.
J'espère que ces idées retiendront votre attention ainsi que celles de mes jeunes collègues
conseillers et que, dans un avenir proche, nous les concrétiserons ensemble.
Je compte sur votre future collaboration et vous souhaite une bonne fin de soirée.

Corentin Bilotta.
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Bonsoir, je m'appelle Tim Chavepeyer ; j'ai onze ans et je suis en 6 primaire à l'Ecole
fondamentale provinciale d'Application deMorlanwelz.
Je me suis présenté aux élections du conseil communal des enfants pour essayer de rendre
la vie plus agréable dans la commune.
Je vais vous présentermes différents projets qui, j'espère, pourront vous convaincre :
- Mettre des casse-vitesse près des passages pour piétons.
- Plus d'aménagements pour les vélos (pistes cyclables, parkings�).
- Installation de terrains de jeux pour enfants.
- Plus de poubelles dans les rues.
- Organiser une «ville fleurie».
Je vous remercie pour votre attention et votre future collaboration.

Tim Chavepeyer.
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Bonjour, je m'appelle Océane Ghijselings. J'habite depuis ma naissance dans l'entité de
Morlanwelz et je me suis présentée comme candidate pour représenter notre école à la
commune.
Mon programme est celui-ci :
- Dans l'école, avoir une surveillance plus stricte vis-à-vis des élèves qui ne respectent pas
la propreté, parce qu'il est important d'avoir des enfants qui respectent l'environnement.
- Le placement de plus de contrôles de vitesse pour sécuriser l'ensemble des citoyens et
principalement les enfants. Notre commune doit être agréable à vivre, pouvoir jouer avec
nos amis sans risquer notre vie, est important.
- Augmenter les plantations et créer davantage d'espaces verts de façon à avoir plus
d'endroits fleuris, et par lamême occasion, nous offrir des aires de jeu sécurisées.
- Le placement de conteneurs afin d'aider les citoyens à mieux gérer leurs déchets et ainsi
ne plus avoir de décharges sauvages, parce qu'il est important de donner une bonne image
de notre entité.
Mon programme est donc de respecter et d'améliorer l'environnement pour l'avenir des
élèves et de leurs parents.
Ensemble, nous allons améliorer l'image et le bien-être de notre commune.
Merci à tous.

Océane Ghijselings.
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Bonjour à tous. Je m'appelle François Guillaume. J'ai onze ans et j'habite Morlanwelz depuis
ma naissance. Je suis en 6 année primaire au sein de l'école communale de l'Allée des
Hêtres.
J'ai fait le choix de poser ma candidature aux élections en vue de faire partie du conseil des
jeunes pour trois raisons :
- Tout d'abord, ma maman travaille au sein de l'administration communale (pour le
C.P.A.S.) et côtoie certains mandataires. Je suis intéressé par le fonctionnement des
instances communales en vue demieux comprendre le travail demamère.
- Ensuite, les élections représentent le fondementmême du système démocratique.
- Enfin, au sein de mon école, certains problèmes persistent et je souhaiterais être le relais
entre l'établissement scolaire que je fréquente, mes condisciples et les autorités
communales.
Je remercie tous les camarades qui ont voté pourma personne.
J'espère être à la hauteur dans la mission qui m'est confiée et je m'engage à tenir mon rôle
le plus consciencieusement possible.
Je vous remercie dem'avoir écouté et vous souhaite une bonne soirée.

François Guillaume.
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Je m'appelle Dylan Staumont et je suis élève à l'école communale de Mont-Sainte-
Aldegonde.
En tant que futur conseiller communal, je vais vous soumettre quelques idées qui, je
l'espère, pourront se concrétiser :
- Placer des panneaux indiquant la présence demon école sur les routes conduisant à Mont-
Sainte-Aldegonde.
- Placer plus de poubelles dansmon village.
- Organiser des journées d'initiation à des sports moins pratiqués comme la balle-pelote, le
rugby�
- Placer des casse-vitesse à proximité de l'école.

Merci de m'avoir prêté attention et bonne soirée.

Dylan Staumont

Conseil communal des Jeunes
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Je m'appelle Shanon Van Diest ; j'ai 12 ans et je suis inscrite à l'école communale du Centre
à Carnières. Je remplace mon amie Ginger Grisez qui a été élue au conseil communal des
enfants,mais qui, malheureusement, est hospitalisée pour lemoment.
Elle m'a donc chargée de vous transmettre ses idées afin d'améliorer le bien-être des
enfants de notre entité :
- Aménager des pistes cyclables pour permettre aux enfants de circuler dans l'entité.
- Installer un ordinateur par classe avec internet pour faciliter nos travaux de recherche.
- Prévoir un préau dans nos écoles pour les jours de pluie.
- Rénover nos toilettes.
- Acheter des jeux d'extérieur pour nos récréations.
- Placer plus de poubelles dans les rues et aux abords des écoles pour permettre aux gens
d'être plus propres.
-Avoir une fontaine d'eau potable dans chaque école.
Je remercie tous ceux qui lui ont permis de remporter ces élections et également nos
professeurs ainsi que les membres du conseil communal qui permettent aux enfants de
pouvoir s'exprimer.

Shanon Van Diest, pour Ginger Grisez.
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Je m'appelle Morgane Closterman et je suis élève à l'école communale de Mont-Sainte-
Aldegonde. En tant que future conseillère du C.P.A.S., je vais vous soumettre quelques
idées qui, je l'espère, attireront votre attention et pourront se réaliser :

- Fournir des couvertures, des vêtements chauds, dumazout ou tout autre combustible aux
personnes les plus nécessiteuses.

- Leur apporter un délicieux repas chaud les jours de Noël et du nouvel An.

- Mettre à leur disposition des assistants sociaux qui pourraient les rencontrer à tout
moment à leur domicile et surtout, essayer de leur trouver un travail valorisant.

- Enfin, distribuer dans chaque ménage de la commune de Morlanwelz des sacs poubelle
I.D.E.A. gratuitement.

Merci dem'avoir prêté attention et bonne soirée.

Morgane Closterman.

des idées...

Conseil de l ’Action
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Bonsoir, je m'appelle Ludovich Coen. Agé de onze ans, je fréquente l'Ecole fondamentale
provinciale d'Application de Morlanwelz. Je me présente au Conseil de l'Action sociale des
Enfants pour défendre les arguments de ma classe qui nous tiennent particulièrement à
c�ur. C'est avec fierté que je vais vous exposer les suggestions de mes camarades dans le
but d'améliorer le quotidien des citoyens de l'entité deMorlanwelz:

- Apporter une aide financière aux personnes défavorisées pour se chauffer en hiver.
- Offrir un service pour faire les courses des personnes âgées ou à mobilité reduite.
- Organiser une fête de Noël pour les personnes des homes (souper, activités ludiques, bal).
- Offrir un logement aux démunis.
- Organiser une collecte de jouets, de jeux, de vêtements et de nourriture non périssable.
- Récolter des fonds pour offrir des vacances aux enfants défavorisés.
- Organiser des activités sportives ou artistiques pour les enfants de notre entité.
- Réaliser des journées d'échanges avec les personnes plus isolées.
- Réaliser une pièce de théâtre, des bricolages, échanger des récits, des émotions�
- Pour une meilleure relation entre élèves et professeurs, élire un délégué pour chaque
classe.
Je vous remercie de m'avoir écouté et espère que les projets de ma classe feront un petit
bout de chemin dans vos esprits. Je vous souhaite une bonne fin de soirée.

Ludovich Coen.

des idées...
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Bonsoir, merci à tous d'être venus ; je m'appelle Ilona Detry. Elève de l'Ecole fondamentale
provinciale d'Application de Morlanwelz ; je suis heureuse d'avoir été élue conseillère au
C.P.A.S. J'ai choisi ce poste car je me sens concernée par les problèmes rencontrés par les
personnes démunies de l'entité deMorlanwelz.
Mes camarades de classe etmoi-même avons quelques suggestions à vous proposer:

- Apprendre aux citoyens de Morlanwelz à respecter les personnes en difficultés et à les aider afin
qu'elles aient une vie plus agréable.
- Aider les personnes handicapées sourdes, aveugles, en chaise roulante...
- Demander aux élèves des écoles de l'entité de rassembler les jeux auxquels ils ne prêtent plus
attention ainsi que des vêtements inutilisés que nous pourrions offrir aux enfants défavorisés à
l'occasion de Noël.
- Décorer, rendre plus agréable les homes.
- Favoriser les liens entre les enfants et les personnes âgées en allant, par exemple, souhaiter nos
v�ux de Nouvel An dans les homes de notre entité.
- Organiser, construire de petits jardins pour les personnes handicapées. Elles pourraient s'y
promener facilement.
- Améliorer l'accès aux bâtiments publics pour les personnes à mobilité réduite ou mal voyantes
(demander aux citoyens de ne plus se garer sur les trottoirs ainsi que sur les places de parking
réservées aux personnes handicapées).
Pour y arriver, je compte bien évidemment sur le soutien et les conseils de mes aînés. Je vous
souhaite une excellente soirée et vous remercie dem'avoir écoutée.

Ilona Detry.

des idées...
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Bonsoir, je m'appelle Cassandra Marquebreucq. Agée de onze ans, je fréquente l'école
fondamentale provinciale d'Application de Morlanwelz. Je suis heureuse d'avoir été élue pour
représentermes camarades et aider les personnes démunies de l'entité deMorlanwelz.
En ce qui me concerne, les motivations qui m'ont poussée à tenter l'expérience de devenir membre
du conseil de l'Action sociale des jeunes sont de plusieurs ordres. Je considère que cette expérience
constitue une excellente occasion de connaître le fonctionnement d'un C.P.A.S. et j'espère ainsi, au
cours de monmandat, apprendre beaucoup de choses intéressantes. J'essaierai, dans la mesure de
mes possibilités, d'apporter une aide à d'autres enfants défavorisés.
Si j'en avais le pouvoir, j'aimerais faire en sorte que l'injustice sociale disparaisse. Pour cela, je vais
vous présenter les projets élaborés par les élèves dema classe :
- Réaliser une collecte de vêtements, de jouets et de nourriture non périssable pour les personnes
nécessiteuses de la commune.
- Créer des activités sportives, ludiques, artistiques gratuites pour les enfants de l'entité. Les
bricolages réalisés pourraient être vendus et les bénéfices récoltés permettraient d'aider certaines
personnes.
- Organiser des brocantes afin d'offrir l'argent récolté aux personnes démunies.
- Créer un centre d'écoute pour les enfants en difficultés avec un numéro de téléphone gratuit.
Mesdames et Messieurs, je vous remercie pour votre écoute et espère que ces projets pourront être
réalisés grâce au soutien et aux conseils des aînés.
Je vous souhaite une agréable fin de soirée.

Cassandra Marquebreucq.

des idées...
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- Pour unemeilleure collaboration élèves / professeurs, désigner un délégué pour chaque classe.

- Ajouter des emplacements pour les personnes à mobilité réduite près des magasins, écoles et
administrations diverses.
- Créer des journées qui pourraient être organisées gratuitement en collaboration avec les différents
clubs de la Commune afin de permettre aux enfants de faire du sport (football, karaté, basket...).
- Organiser des loisirs pour les personnes âgées en collaboration avec les enfants et diverses
associations (mercredi-récré, scout, patro�).
- Rendre visite aux personnes dans les homes pour discuter avec les pensionnaires, leur tenir
compagnie quelques heures par semaine, ou pourquoi pas leur organiser des activités en
collaboration avec les infirmières et les associations locales.
- Organiser des repas gratuits à différents endroits et régulièrement pour les personnes dans le
besoin en développant un «resto du c�ur».
- Améliorer l'accès aux lieux publics pour les personnes a mobilité réduite. Collecter des vêtements
pour les personnes dont lesmoyens ne sont pas suffisants.
- Chercher des jeunes bénévoles qui aideraient des personnes du troisième âge au quotidien.
- Etudier les diverses possibilités d'aide aux transports pour les personnes handicapées.
- Augmenter les chèques sport pour qu'un plus grand nombre d'enfants participent aux activités
sportives des entités.

Je vous remercie dem'avoir écouté et je ferai mon possible pourmener à bien ces actions.

Terence Michaux.

des idées...
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Bonsoir, je m'appelle Terence Michaux ; j'ai 11 ans
et je suis élève à l'Ecole communale place
Franklin Roosevelt.
Voici mes projets pour qu'il y ait plus de justice
sociale dansma commune :
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Chers amis, bonsoir. Je m'appelle Elisa Nicelli ; j'ai onze ans et je vais à l'Ecole de l'Enfant
Jésus deMorlanwelz. J'ai choisi de devenir conseillère du C.P.A.S.

Tout le monde peut un jour se retrouver seul et désespéré. Tous les gens aimeraient bien
vivre dans une ville propre et sereine. J'aimerais, moi aussi, aider les autres, en les écoutant
et pourquoi pasmener un projet ensemble, avec tous ceux du C.P.A.S.

Beaucoup de personnes âgées se sentent seules ; il serait possible de regrouper des jeunes
bénévoles et ils pourraient parrainer un enfant.

Elisa Nicelli.
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Bonjour à toutes et à tous. Je m'appelle Donovan Petit, j'ai douze ans et j'habite la
commune de Morlanwelz depuis le mois de juin 2007. Je vais à l'Ecole communale de l'Allée
des Hêtres. Je me suis présenté comme candidat au Conseil public d'Action sociale de
Morlanwelz en espérant être élu ; ce qui fut le cas, et je remercie mes camarades car étant
nouveau citoyen, je voulais participer à certaines actions afin de mieux connaître ma
commune et pouvoir apportermon aide auprès de la population.
Cela me permet, je pense, de m'intégrer au mieux ainsi que de découvrir les points à
améliorer pour une viemeilleure pour tous.
Voici ce que j'aimerais changer dansma commune :

- Qu'il y ait une bourse pour les voyages scolaires afin que les enfants défavorisés puissent y
participer.
- Que l'on organise un repas de Noël pour les familles en difficulté et que tous les enfants
reçoivent des cadeaux.
- Qu'il y ait des bourses aux vêtements, marchés divers afin que les bénéfices puissent être
octroyés pour l'achat par exemple de combustible pour l'hiver, qui approche à grands pas.
- Qu'il y ait plus de soutien de la part des citoyens à l'élaboration de projets pour les familles
dont la vie n'est pas facile tous les jours.
Je vous remercie dem'avoir écouté.
Bonne soirée.

Donovan Petit.

des idées...
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Je m'appelle Axel Salvi, j'ai onze ans et je vais à l'Ecole Sainte-Thérèse à Carnières. Je suis
heureux d'avoir été élu parmes camarades pour représentermon école au sein du C.P.A.S.
Voici nos projets :

- Organiser des jeux entre les personnes âgées et les enfants.
- Aménager la gare de Carnières pour les S.D.F.
- Vendre du chocolat pour récolter de l'argent pour les S.D.F. ou les personnes démunies.
- Organiser plus de voyages pour les personnes âgées.
- Aménager les accès aux personnes handicapées dans les lieux publics.
- Publication dans le Morlanwelz.be d'astuces pour les économies d'énergie.
- Aide pour les enfants qui ont des problèmes, par exemple : difficultés scolaires ou
problèmes de santé.
- Chaque année, faire une collecte de fonds pour les enfants défavorisés.
Je vous remercie dem'avoir écouté et j'espère que ces projets pourront être réalisés.
Je vous souhaite une excellente soirée.

Axel Salvi.
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Conseil de l ’Action
Sociale des Jeunes

Bonjour, je m'appelle Brandon Van Watermeulen, j'habite Carnières et je fréquente l'Ecole
communale du Centre. J'ai été élu en tant que représentant du C.P.A.S. et voici mes
requêtes :

- Aménager les bâtiments communaux pour les personnes handicapées.

- Prévoir d'aménager des plaines de jeux dans les cités pour que les enfants puissent jouer
en sécurité.

- Récolter des jouets pour les enfants dans le besoin et leur permettre d'avoir eux aussi une
Saint-Nicolas.

- Avoir un endroit où les jeunes peuvent pratiquer du sport après l'école à des prix
démocratiques : cela leur évitera de traîner dans les rues.

Merci d'avoir prêté attention àmes demandes.
Bonne soirée à tous.

Brandon Van Watermeulen.

des idées...


